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Suwałki, dnia 02.04.2025 r. 

Pan Czesław Renkiewicz 

Prezydent Miasta Suwałk 

za pośrednictwem 

Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Suwałkach 

Dotyczy: działalności rad nadzorczych we wszystkich spółkach, w których Miasto Suwałki 

jest właścicielem lub posiada udziały. 

INTERPELACJA

Panie Prezydencie, 

zwracam się z prośbą o przedstawienie szczegółowych informacji na temat działalności rad 

nadzorczych we wszystkich spółkach, w których Miasto Suwałki jest właścicielem lub posiada 

udziały. 

W związku z tym proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania osobno dla każdej spółki: 

1. Składy Rad Nadzorczych 

• Imiona i nazwiska członków rady nadzorczej oraz pełnione funkcje (np. 

przewodniczący, sekretarz, członek). 

• Data rozpoczęcia i zakończenia (lub trwania) kadencji każdej z osób. 

2. Kryteria powołania 

• Jakie kryteria formalne i merytoryczne zostały zastosowane przy powoływaniu 

każdego z członków rady nadzorczej? 

ruMLKACJzy proces naboru był otwarty? 
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• Jakie doświadczenie zawodowe, wykształcenie czy posiadane kompetencje 

miały kluczowe znaczenie przy wyborze danej osoby? 

• Czy wszystkie osoby powołane do rad nadzorczych spełniają warunki wskazane 

w ustawie z dnia 16 grudnia 2016 r. o zasadach zarządzania mieniem 

państwowym, w szczególności art. 19? 

3. Przynależność i powiązania 

• Czy dana osoba należy lub należała w czasie pełnienia funkcji do partii 

politycznej, a jeśli tak — do której? (według powszechnie obowiązującej 

publicznej wiedzy) 

• Czy dana osoba była zatrudniona w Urzędzie Miejskim w Suwałkach, spółkach 

zależnych lub innych jednostkach podległych miastu? 

• Czy kandydaci na członków rad nadzorczych składali oświadczenia o braku 

konfliktu interesów? 

4. Wynagrodzenia i korzyści majątkowe 

• Jakie wynagrodzenie otrzymała każda z osób z tytułu pełnienia funkcji w radzie 

nadzorczej za każdy rok swojej działalności (w ujęciu rocznym, brutto)? 

• Czy osoby te otrzymały jakiekolwiek dodatkowe świadczenia (np, premie, 

dodatki, diety, szkolenia, delegacje)? 

5. Efektywność i działania 

• Jakie konkretne działania lub inicjatywy zainicjowane przez radę nadzorczą 

wpłynęły na poprawę funkcjonowania danej spółki w ciągu ostatnich lat? 

• Czy członkowie rad nadzorczych uczestniczyli we wszystkich posiedzeniach? 

Proszę o przedstawienie statystyk obecności. 

• Czy istnieją raporty z działalności rady nadzorczej? Jeśli tak, proszę o ich 

udostępnienie. Jakie rekomendacje wydała rada nadzorcza zarządowi w 

ostatnich 24 miesiącach? 
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Na podstawie art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym proszę o udzielenie odpowiedzi w przewidzianym przepisami 

terminie. 

Jednocześnie informuję, że w przypadku udzielenia niepełnych lub 

ogólnikowych odpowiedzi, zamierzam wykorzystać wszystkie przysługujące 

mi ustawowo narzędzia kontroli—w tym składanie kolejnych, szczegółowych 

interpelacji, wniosków o udostępnienie informacji publicznej oraz 

przeprowadzanie osobistych wizytacji i kontroli w spółkach z udziałem 

Miasta Suwałki —w celu uzyskania pełnego obrazu sytuacji. 

Uważam, że w sprawach dotyczących wydatkowania publicznych środków i 

obsadzania stanowisk nadzoru nad majątkiem mieszkańców nie może być 

miejsca na niedomówienia. 

Z powstaniem 
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Piotr Rydzewski 

Radny Rady Miejskiej w Suwałkach 


